



公益体彩 乐善人生

顶呱刮“招财进宝”受热捧 山东彩民再获79部iPhone6

4月21日,顶呱刮“招财进宝”送iPhone6手机活动第二期抽奖揭晓,全国共抽出了500个幸运票号,500部iPhone6手机“名花有主”。山东彩民再获大丰收,一举收获79部iPhone6手机。

顶呱刮“招财进宝”送iPhone6活动于3月23日启动,共进行三期抽奖。在前两期的抽奖活动中,山东彩民共将160部iPhone6手机大奖收入囊中,运气真是超级棒,也在此提醒中奖的彩民:每期抽奖结束后,中奖者在得到当地体彩中心领取奖品通知后,须携带本人身份证件及中奖的彩票原件或《招财进宝中奖回执单》到购买彩票所在地体彩中心领取奖品,在领取奖品时须填写《抽奖活动奖品签收单》,奖品领取时间截止2015年6月30日17:00。



刮,还有台湾双飞8日游,即开彩票大放送!希望广大彩民朋友多多参与,赢取属于自己的幸运大礼! (赵倩予)

大乐透1.72亿大奖得主扮大白领奖 当场捐出1000万

4月16日下午,化身超能“大白”的成都大乐透1.72亿元巨奖得主领奖,并当场捐款1000万元支持医疗救助。“大白”的爱心满满举动,温暖了现场所有的媒体和工作人员。



有五六年,经常机选,“最多中过200元”,此次中奖的站点自己也是常去,因为“老板娘看起来比较有福相”。